

Ева Сечина родилась в городе Санкт-Петербурге 2 ноября 2011 года ,в многодетной семье. Она учится сейчас в третьем классе музыкальной школы Санкт-Петербургского Музыкального лицея по классу балалайки и в четвертом классе общеобразовательной школы. Ева является лауреатом многих городских и всероссийских конкурсов по специальности «балалайка». Часто выступает с сольными номерами и в составе ансамблей на различных концертных площадках города. Заниматься фортепиано начала в сентябре 2020 года. Очень старательная, ответственная. Занимается с большим желанием.